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Заявка
Для прохождения бесплатных курсов для преподавателей   в рамках акции "Программировать с "1С" - Легкий старт!" направляем старшего преподавателя кафедры Информатики и информационных технологий Иванова Ивана Ивановича (8-ХХХ-ХХХ-ХХ-ХХ, ivanov@bk.ru)*.
Иванов Иван Иванович преподает на факультете  Информационных технологий, кафедра Информатики и вычислительной техники следующие дисциплины: "Технология программирования", "Программирование", "Информатика и программирование". Обучение Иванова Ивана Ивановича необходимо для сотрудничества по встраиванию сертифицированного учебного курса фирмы "1С": "Основы программирование в корпоративных информационных системах" в рабочую программу "Технология программирования" в количестве 108 часов. 
Или
Для прохождения бесплатных курсов для преподавателей в рамках акции "Программировать с "1С" - Легкий старт!" направляем старшего преподавателя кафедры Информатики и информационных технологий Иванова Ивана Ивановича (8-ХХХ-ХХХ-ХХ-ХХ, ivanov@bk.ru)*.
Иванов Иван Иванович преподает на факультете Информационных технологий, кафедра Информатики и вычислительной техники следующие дисциплины: "Технология программирования", "Программирование", "Информатика и программирование". Обучение Иванова Ивана Ивановича необходимо для сотрудничества по встраиванию сертифицированного учебного курса фирмы "1С": "Управление данными в КИС. Базы данных в корпоративных информационных системах" в рабочую программу, как модуль дисциплины " Технология программирования " в количестве 72 часа.
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